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Sistema composto da binari per l’applicazione di ante e scala scorrevoli.

System composed of rails for the application of sliding doors and ladder.  
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[ [STEP
- Sistema composto da binari per l’applicazione di ante e scala scorrevoli.
STEP
- System composed of rails for the application of sliding doors and ladder.
STEP
- Système composé rails pour l’application et crémaillére de portes coulissantes.
STEP
- System bestehend aus Schiene für die Verwendung von Schiebe Türen und Leiter.
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- Il disegno mostra le dimensioni della scala. La struttura è
realizzata in ferro verniciato o cromato. Le ruote in materiale
plastico garantiscono scorrevolezza e silenziosità.

- The picture shows the dimensions of the ladder. The structure is made
of varnished or chromium-plated iron and the plastic wheels
guarantee a smooth and silent sliding.

- Le dessin montre les dimensions de la crémaillère. La structure est
réalisée en fer vernis ou chromé et les roulettes sont en matière
plastique pour garantir un coulissement souple et silencieux.

- Die Abbildung zeigt die Leitermaße. Die Struktur besteht aus
lackiertem oder verchromtem Eisen. Die Plastikräder gewährleisten
ein leises Gleiten.

CODICE 000V071----4        Cromata, chromium-plated, chrome poli, verchromt

CODICE 000V071----7     Vern. nero, painted black, verni noir, gelackt schwarz

CODICE 000V071----15 Vern. grigio, painted grey, verni gris, gelackt Kunststoff

[ La scala - The ladder - La crémaillère - Die Leiter ]
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- Nella parte superiore il sistema è
dotato di un binario di alluminio fissato
al mobile dove è ricavata una sede in
cui scorre la ruota in plastica della
scala; all’interno del binario scorre,
inoltre un carrello per permettere lo
scorrimento di ante in alluminio o legno.

- In the upper part, the system is equipped
with an aluminium rail fixed to the furniture
inside where slides the plastic wheel of the
ladder; a roller slides inside the rail to allow
the sliding of aluminium or wood doors.

- Dans sa partie supérieure le système est
équipé, d'un rail en aluminium fixé sur le
meuble où est creusé un emplacement où
coulisse la roulette en plastique de la
crémaillère; un chariot coulisse à l'intérieur
du rail pour permettre le déplacement des
portes en aluminium ou en bois. 

- Im Oberteil verfügt das System über eine am
Möbelstück befestigte Aluschiene, in der das
Kunststoffrad der Leiter gleitet; innerhalb der
Schiene gleitet ein Fahrgestell für das
schieben von Alu- oder Holztüren.

[ Parte superiore - Upper part

Partie supérieure - Oberteil ]
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- Se è utilizzata un’anta scorrevole nella
parte inferiore è previsto un binario di
alluminio, fissato al mobile, dove
scorrono al suo interno il perno “A” o in
alternativa il pattino “B”, fissati entrambi
all’anta.

- If a sliding door is used in the lower part, an
aluminium rail  has to be fixed to the
furniture, allowing a pivot "A" or a sliding
block "B", both fixed to the door, to slide
inside it.

- Si une porte coulissante est utilisée, il est
prévu dans la partie inférieure un rail en
aluminium, fixé sur le meuble à l'intérieur
duquel coulissent le goujon "A" ou alors le
patin "B", tous les deux fixés sur la porte.

- Wenn eine im Unterteil gleitende Tür
verwendet wird, ist eine am Möbelstück
befestigte Aluschiene vorgesehen, in der der
Bolzen "A" oder als Alternative der
Gleitschuh "B" gleiten, beide an der Tür
befestigt.

con perno
with pivot
avec goujon
Mit Bolzen

con pattino
with sliding block
avec patin
Mit Gleitschuh

[ Parte inferiore - Lower part

Partie inférieure - Unterteil ]

• Indicare nell’ordine:
1) codice scala
2) lunghezza e codice binario scelto
3) componenti

• When placing the order, please specify:
1) ladder code
2) length and code of chosen rail
3) components

• Indiquer dans la commande :
1) code crémaillère
2) longueur et code rail choisi
3) composants

In der Bestellung angeben:
1) Leitercode
2) Länge und Code der gewählten Schiene
3) Bestandteile
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[ Applicazioni profili superiori - Installation of upper tracks

Applications profils supérieurs - Anwendungen von Oberprofilen ]

a tirante, with tie rod, à tringle, mit Zugstange

a tirante sagomato, with moulded tie rod, à tringle faÁonnée,
mit geformter Zugstange

a tirante, with tie rod, à tringle,  mit Zugstange

a fissaggio frontale, with frontal fixing, à fixation frontale
mit Frontalbefestigung

a fissaggio superiore, with upper fixing, à fixation supérieure,
mit Oberbefestigung

a tirante sagomato, with moulded tie rod, à tringle
faÁonnée, mit geformter Zugstange

a tirante sagomato, with moulded tie rod, à tringle faÁonnée,
mit geformter Zugstange
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[ Applicazioni profili inferiori - Installation of lower tracks

Applications profils inférieurs - Anwendungen von Oberprofilen ]

a tirante, with tie rod, à tringle, mit Zugstange

a tirante sagomato, with moulded tie rod, à tringle
faÁonnée, mit geformter Zugstange

a tirante, with tie rod, à tringle, mit Zugstange

a fissaggio frontale,  with frontal fixing, à fixation frontale,
mit Frontalbefestigung

a fissaggio frontale,  with frontal fixing, à fixation frontale,
mit Frontalbefestigung

a fissaggio frontale,  with frontal fixing, à fixation frontale,
mit Frontalbefestigung

a incasso, fitted, encastrable, eingebaut

a fissaggio frontale,  with frontal fixing, à fixation frontale,
mit Frontalbefestigung
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- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

010025.0000.00
010025.0000.50
010025.0000.51

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

010026.0000.00
010026.0000.50
010026.0000.51

010024.0000.00
010024.0000.50
010024.0000.51

010043.0000.00
010043.0000.50
010043.0000.51

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

010023.0000.00
010023.0000.50
010023.0000.51
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[ 010089.0000.00
010089.0000.50
010089.0000.51
010090.0000.00
010090.0000.50
010090.0000.51

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

AA

BB

CC

- Profilo in alluminio superiore per
scala.

- Aluminium upper track for ladder.

- Profil supérieur en aluminium pour
crémaillère.

- Oberes Aluprofil für Leiter.

010033.0000.00
010033.0000.50
010033.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
scala.

- Aluminium lower track for ladder.

- Profil en aluminium inférieur pour
crémaillère.

- Unteres Aluprofil für Leiter.

010098.0000.00
010098.0000.50
010098.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
scala.

- Aluminium lower track for ladder.

- Profil en aluminium inférieur pour
crémaillère.

- Unteres Aluprofil für Leiter.

010116.0000.00
010116.0000.50
010116.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
scala.

- Aluminium lower track for ladder.

- Profil en aluminium inférieur pour
crémaillère.

- Unteres Aluprofil für Leiter.

010122.0000.00
010122.0000.50
010122.0000.51

AA

BB

CC

AA

BB

CC

AA

BB

CC

AA

BB

CC
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- Profilo in alluminio superiore per
perno guida.

- Aluminium upper track for guide.

- Profil supérieur en aluminium pour guide.

- Oberes Aluprofil für Führungsbolzen.

010196.0000.00
010196.0000.50
010196.0000.51
010197.0000.00
010197.0000.50
010197.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
perno guida, h=30.

- Aluminium lower track for guide, h=30.

- Profil inférieur en aluminium pour guide,
h= 30.

- Unteres Aluprofil für Führungsbolzen, h=30

010119.0000.00
010119.0000.50
010119.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
perno guida, h=35.

- Aluminium lower track for guide, h=35.

- Profil inférieur en aluminium pour guide,
h= 35.

- Unteres Aluprofil für Führungsbolzen, h=35

010156.0000.00
010156.0000.50
010156.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
perno guida, h=40.

- Aluminium lower track for guide, h=40.

- Profil inférieur en aluminium pour guide,
h= 40.

- Unteres Aluprofil für Führungsbolzen, h=40

010150.0000.00
010150.0000.50
010150.0000.51

- Profilo in alluminio inferiore per
perno guida.

- Aluminium lower track for guide.

- Profil inférieur en aluminium pour guide.

- Unteres Aluprofil für Führungsbolzen.

010044.0000.00
010044.0000.50
010044.0000.51
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- Profilo in alluminio inferiore per
perno guida.

- Aluminium lower track for pilot punch.

- Profil en aluminium inférieur pour goujon
guide. 

- Unteres Aluprofil für Suchstift.

010902.0000.00
010902.0000.50
010902.0000.51

AA

BB

CC

COMPONENTI / SPECIFICATIONS / COMPOSANTS / BESTANDTEILE

ARTICOLO DESCRIZIONE FINITURA 
ARTICLE DESCRIPTION FINISH 
ARTICLE DESCRIPTION FINITION 
ARTIKEL BESCHREIBUNG AUSFÜHRUNG 
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- Profilo in alluminio inferiore per
scala.

- Aluminium lower track for ladder.

- Profil inférieur en aluminium pour
crémaillère.

- Unteres Aluprofil für Leiter.

010145.0000.00
010145.0000.50
010145.0000.51

- Tirante fiss. profilo d.7
completo di barilotto e grano.

- Tie rod for track fixing d.7
with barrel and grain

- Tringle fixe profil d.7 complété de barillet
et de goujon.

- Profilzugstange, d.7 mit Buchse und
Zapfen.

000H085 - - - - 3

- Tirante fiss. profilo d.8 completo di
barilotto e grano

- Tie rod for track fixing d.8 with barrel
and grain.

- Tringle fixe profil d.8 complété de barillet
et de goujon.

- Profilzugstange, d.8 mit Buchse und
Zapfen.

000H086 - - - - 3

- Tirante fiss. ante legno completo di
barilotto e grano.

- Tie rod for wood door fixing with barrel
and grain.

- Tringle fixe porte bois complétée de
barillet et de goujon

- Profilzugstange für Holztüren mit Buchse
und Zapfen

000H087 - - - - 3

- Tappo per profilo
010044.0000.00, dx-sx.

- Track plug.
010044.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profile.
010044.0000.00, dx-sx.

- Profilstopfen.
010044.0000.00, dx-sx.

01NT108 - - - 42

AA

BB

CC

HH

HH

HH

FF
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- Tappo per profilo
010196.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010196.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010196.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010196.0000.00, dx-sx.

01NT196 - - - 42 FF

- Tappo per profilo
010119.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010119.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010119.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010119.0000.00, dx-sx.

01NT907 - - - 42 FF

- Tappo per profilo 010025.0000.00,
dx.

- Track plug 010025.0000.00, dx.

- Bouchon pour profil 010025.0000.00, dx.

- Profilstopfen 010025.0000.00, dx.

01NT104 - - - 42 FF

- Tappo per profilo 010025.0000.00,
sx.

- Track plug 010025.0000.00, sx.

- Bouchon pour profil 010025.0000.00, sx.

- Profilstopfen 010025.0000.00, sx.

01NT105 - - - 42 FF

- Tappo per profilo 010116.0000.00,
dx-sx
010122.0000.00, dx-sx
010098.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010196.0000.00, dx-sx
010122.0000.00, dx-sx
010098.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010196.0000.00, dx-sx
010122.0000.00, dx-sx
010098.0000.00, dx-sx.

- Profilstopfen 010196.0000.00, dx-sx
010122.0000.00, dx-sx
010098.0000.00, dx-sx.

01NT084 - - - 42 FF
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- Tappo per profilo
010026.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010026.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010026.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010026.0000.00, dx-sx.

01NT103 - - - 42 FF

- Tappo per profilo
010033.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010033.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010033.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010033.0000.00, dx-sx.

01NT101 - - - 42 FF

- Tappo per profilo
010033.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010033.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010033.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010033.0000.00, dx-sx.

01NT102 - - - 42 FF

- Tappo per profilo
010043.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010043.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010043.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010043.0000.00, dx-sx.

01NT106 - - - 42 FF

- Tappo per profilo
010043.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010043.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010043.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010043.0000.00, dx-sx.

01NT107 - - - 42 FF

• Istruzioni di montaggio  inserite nel Kit • Assembly instructions included in the kit
• Instructions de montage dans le Kit • Montageanweisungen im  Kit inbegriffen
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- Tappo per profilo
010024.0000.00, dx-sx.

- Track plug 010024.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010024.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010024.0000.00, dx-sx.

HH

- Carrello con ruote cuscinettate per
ante.

- Roller with ball bearing wheels for
doors.

- Chariot avec roulettes à coussinets pour
portes.

- Türfahrgestell mit Lagerrädern.

FF000P007 - - - 42

000T029 - - - - 3

000T030 - - - - 3

01NT803 - - - 42

01NT804 - - - 42

- Tappo per profilo
010023.0000.00.

- Track plug 010023.0000.00, dx-sx.

- Bouchon pour profil 010023.0000.00,
dx-sx.

- Profilstopfen 010023.0000.00, dx-sx.

HH

- Tappo per profilo
010089.0000.00, dx.

- Track plug 010089.0000.00, dx.

- Bouchon pour profil 010089.0000.00, dx.

- Profilstopfen 010089.0000.00, dx.

FF

- Tappo per profilo
010089.0000.00, sx.

- Track plug 010089.0000.00, sx.

- Bouchon pour profil 010089.0000.00, sx.

- Profilstopfen 010089.0000.00, sx.

FF

- Carrello con ruote cuscinettate per
ante.

- Roller with ball bearing wheels for
doors.

- Chariot avec roulettes à coussinets pour
portes.

- Türfahrgestell mit Lagerrädern.

FF000P008 - - - 42
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- Fermo in nylon di fine corsa.

- Nylon end stop for roller.

- Butée de fin de course en nylon.

- Nylonendstück für Fahrgestell.

FF00T002 - - - 42

- Fermo per ruota scala.

- Stop for ladder castor.

- Butée pour roulette de crémaillère.

- Sperre für Leiter rolle.

HH000T0201 - - - - 3

- Vite fissaggio ante  alluminio scorrevoli

- Screw for aluminium sliding door fixing

- Vis fixation portes coulissantes en aluminium

- Stellschraube für gleitende Alutüren

HH000V073 - - - - 3

- Perno per guida.

- Guiding pivot.

- Goujon guide.

- Bolzen der Führungsschiene.

DD01NT905 - - - 40

- Fermo, perno per guida.

- Stop for guiding pivot. 

- Butéè, goujon guide.

- Sperre, Bolzen der Führungsschiene.

HH000F030 - - - - 3

• Istruzioni di montaggio  inserite nel Kit • Assembly instructions included in the kit
• Instructions de montage dans le Kit • Montageanweisungen im  Kit inbegriffen

LEGENDA - LEGEND - LEGENDE - LEGENDE
vedi legenda pag. 52 • see legend of page 52 • voir légende page 52 • siehne Erklärung auf Seite 52 
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